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NO AL CAMBIO DE NOMBRE
ESTADIO CARRANZA INCUMPLE CON LA LEGALIDAD Y ES INADMISIBLE MORALMENTE


EL PROBLEMA NO ES EL APELLIDO
No se trata de condenar el apellido Carranza, tan respetable como cualquier otro. Pero sí, si se quiere perpetuar el recuerdo de Ramón de Carranza y Fernández-Reguera, una persona que no merece el reconocimiento de la ciudadanía gaditana y de la afición del Cádiz. 

¿POR QUÉ NO MERECE RECONOCIMIENTO RAMÓN DE CARRANZA? 
Porque participó en el golpe de Estado de 1936 y fue designado después alcalde de Cádiz tras la destitución y asesinato del alcalde legítimo, Manuel de la Pinta. Después de 88 años, el desconocimiento sobre su persona no puede justificar -ni nos merecemos- que Cádiz y el Cádiz CF SAD sigan reconociéndolo 

¿PUEDE EL NOMBRE DE UN ESTADIO TRASCENDER A LA HISTORIA?
	Sustituir el nombre del estadio municipal con «Carranza» ignora la Historia, pero no la borra. 
	Afirmar que «Carranza» trasciende en todo lo que se refleja respecto a su nombre anterior es despreciar el pasado de nuestra ciudad e ignorar el dolor sufrido por cientos de familias gaditanas. 
	Es algo más grave que una falta de respeto a Cádiz y su historia; sería un atentado contra la memoria, contra la convivencia y contra la democracia. Además de contravenir la legislación de derechos humanos y las leyes española y andaluza de Memoria Histórica y Democrática. El estadio pasaría a llamarse «Carranza» porque se llamó “Ramón de Carranza”. 

¿EN NOMBRE DEL CADISMO? 
	El Cádiz C. F. y el Ayuntamiento se proclaman valedores del deseo del «cadismo». Muchos medios de comunicación se permiten hablar en nombre de todo el cadismo. 
	Para empezar, el cambio de nombre no lo debe decidir el cadismo, lo tendrá que decidir los gaditanos, pues el estadio es municipal. 
Pero, además ¿de qué cadismo hablan? ¿cómo pueden decir que el cambio obedece a una opinión mayoritaria? Si realmente están tan seguros de ello, que convoquen una consulta. 

NO ES SÓLO LA LEGALIDAD, NI LA IDEOLOGÍA, ES UNA CUESTIÓN DE RESPETO.
	Se trata de no olvidar de dónde venimos y saber qué queremos. Volver a «Carranza» 

INCUMPLE con la dignidad democrática y con las evidencias contrastadas.
Para seguir creciendo en el respeto y la convivencia hay que respetar la Historia, no ignorarla, y cumplir con la Ley. 
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